

金湾红旗举办趣味棋园会

180个家庭以棋会友庆佳节

本报讯(记者赵岩)180个家庭聚在一起,通过7个亲子互动环节体味游戏的乐趣,共庆传统节日之余,增进家庭和谐。22日,由金湾团委主办,红旗镇亲青汇(亲青家园)携手红旗镇青春护航站举行了“团迎中秋·月满情深”趣味棋园会,吸引180个家庭前来参加。

昨日的红旗镇文化广场,是一片欢乐的海洋。在设置的7个亲子互动环节中,“棋乐无穷”亲子真人飞行棋人气最旺。小朋友负责投掷骰子,引导家长在放大的棋盘上前进,时而发生“撞机”时而发生“超速”。场上家庭成员专注参与,场边观众随着“飞行棋子”的每步进退或鼓掌喝彩,或呐喊加油,气氛热烈。

另外,“创意中秋挂饰”“中秋灯谜对对碰”“乒乓灌篮”“一蹦一跳我有气”等游戏也吸引了不少人围观参与,大



趣味棋园会活动现场。

本报记者 张洲 摄

家过关斩将赢取印花,积累足够的印花就可以兑换各种经济又实用的奖品,活动现场洋溢着欢乐的节日气氛。

主办方表示,希望通过活动,搭建青年家长及青少年、邻里之间沟通交流的平台,增进亲子之间的感情,促

进邻里和睦融洽的关系,使大家在生活、工作、学习之余身心得到放松,营造和谐的社区环境。

猜灯谜 赏糖画 学编中国结

狮山街道“邻里节”迎中秋

本报讯(记者纪瑾)狮山街道第一届“邻里节”暨我们的节日中秋佳节话团圆活动,于昨日上午在南厦丰泽园步行街举行,600余人欢聚社区大家庭,猜灯谜、看糖画表演、照全家福,感受邻里温暖,增添一份归属感。

本次“邻里节”由狮山街道党工委主办。活动现场分为精彩文艺汇、智慧大比拼、美食嘉年华、公益集

市、便民服务、传统文化、邻里全家福拍摄7大活动展区,设置摊位活动项目40多个。50多家辖区单位、商家、社会组织、社区自组织等,纷纷带来各具特色的服务和物品。

活动现场以中秋节为切入点,设有中秋猜灯谜、糖画表演、中国结手工编织、邻里家庭拍摄等活动。在邻里全家福拍摄区域,摄影志愿者为参加者拍摄合

影,家庭成员、邻里朋友在互动拍照背景板前,一起摆出不同造型,随着照相机“咔嚓”一声,留下美好瞬间。猜灯谜在现场最受欢迎,居民们一边读着谜语,一边与家人、邻里讨论谜底,在欢声笑语中加深了彼此间的了解。

现场还设有文艺表演、美食分享、跳蚤市场、便民服务等多个活动区域。在文艺表演区,社区文艺团队

为居民们献上了一场精彩纷呈的演出。在科普互动摊位,居民参与航母编队展示、船模、飞机、车辆模型制作。

主办方表示,希望通过“邻里节”可以使邻里之间多一份理解,少一些摩擦,多一份关心,少一些冷漠,多一份沟通,少一些隔阂,让更多的居民参与到社区共建共治共享中来,共同打造狮山和谐大家庭。

新村社区花灯巡游迎中秋

喜舞荷花龙 乐赏百盏灯

本报讯(记者宋爱华)荷花龙、采珠蚌,9月21日晚上,翠香街道新村社区热闹非凡,第二届中秋花灯巡游活动在这里举行,吸引了上千居民参加,“老人孩子们都很开心,盼着快点点花灯过中秋呢。”一位居民兴奋地说。

花灯巡游活动由新村社区花灯艺术社成员制作和编排,当晚在岭南世家小区内惊艳亮相,富有岭南传统文化特色的荷花龙、舞狮队、渔女水上婚嫁队、采珠蚌等组成了巡游队伍,由铜锣在前开道,直径约1.2米的四角宫灯作为排头灯引

领着后面的队伍,长约18米的荷花龙全身布满了灯光,闪闪发光,欢腾游走活灵活现。五彩斑斓的蝴蝶灯和翠绿的荷叶灯紧跟其后。五十多盏形状各异、色彩斑斓的小花灯则排成了近百米的队列在小区内巡游。队伍的最后,是两头狮子随着欢腾的鼓声在舞动。

当晚的花灯巡游队伍从岭南世家大门口出发,沿着财源道步行街-华景园-景园-荣景园进行巡游表演,原本只有300多米的花灯巡游队伍,在巡游的过程中由于有许多亲子家庭加入,拉长了几百米,孩子们欢呼雀



活动现场,舞狮表演。

新村社区供图

跃兴奋异常。

据悉,此次花灯巡游是翠香街道第三届文体节的内

容之一,由新村社区联合北园、新竹、安宁社区、珠海家乐社工共同开展。

金湾三灶镇

志愿者慰问村居老人

本报讯(记者刘雅玲)9月21日,由金湾三灶中心村党支部主办,珠海市理想大家庭慈善协会党支部、珠海龙珠达公司党支部联合协办的“庆中秋,理想与您共团圆”——第九届中秋敬老、爱幼主题活动在中心村公共服务站举行。

当天,协会组织了十余名爱心会员及义工参与活动,探访慰问村居120名长者,并送上价值14966余元的节日慰问品。义工们为长者举办庆中秋联欢活动。活动中,义工们为老人们表演节目,并为每位老人送上代表团圆的月饼和营养麦片等节日礼物。

香洲区妇联

情暖中秋 快乐烘焙

本报讯(记者马涛)22日,香洲区妇联妇女儿童之家·心灵驿站联合各镇街妇联举办2018年康乃馨温暖行动——“情暖中秋 快乐烘焙”主题活动,来自各镇街的单亲妈妈携子女近百人参加了活动。

上午9点半,活动于欢快的开场音乐声中正式开始。在烘焙老师的指导下,妈妈们和孩子们分工协作,调制出口味各异,造型百变的饼干,不仅培养了孩子们的动手能力,还让他们感受到和母亲一起制作饼干的乐趣。

众人共同努力下,不一会儿,饼干烘焙好了,闻着大厅里飘散的香味,看着自己烤出来的饼干,孩子们开心地笑了。

斗门区

开展节前食品安全检查

本报讯(记者张帆)为确保节日期间食品安全,21日上午,斗门区食药监局、区农业局等单位联合对斗门区学校食堂、市场、超市、食品经营企业等单位开展节前食品安全检查。

检查组一行先后检查了斗门区四中食堂、泥湾市场等单位及场所,重点检查肉制品、水产品、月饼、酒类、饮料、食用油等节日热销食品的质量。对食品进货查验、贮存销售、加工制作及过程管理等食品经营管理制度落实情况,进行了细致检查,督促相关单位严格落实食品生产经营者主体责任,严把产品质量关,坚决杜绝销售变质、过期、假冒伪劣等不符合食品安全要求的食品。针对在检查中发现的问题,检查组现场责令责任单位立即进行整改。确保广大群众度过一个欢乐祥和的中秋、国庆佳节。